

Q & A Summary for RFQ for “A Study to Support Development of a Future Solid Waste Facility”

Questions 1 - 3 submitted via email by Geosyntec Consultants, Inc. on 8/7/2026

Question 1	Can we get a two-week extension of the due date extending it to Aug 28th, 2026?
Answer 1	The submission deadline has been extended 1 week. Qualifications are due by 1:00 pm Friday August 21st.
Question 2	For the selection criteria “G. Business References” do you mean our trade references like banking, typical vendors, etc?
Answer 2	Business References under Criteria G is not required. These references would be any additional references not provided under previous Selection Criteria.
Question 3	For the paper copies you have listed two street addresses. Which should be used for a FedEx delivery?
Answer 3	Paper Copies should be sent to Lane Gould, Landfill Manager, Bureau of General Services 111 Sewall St. 4th Floor Cross Office Building 77 State House Station Augusta, ME 04333-0077

